
CÂMARAMUNICIPALDEPEDREIRAS Nº 032/2024

“Ata da SessãoOrdinária da CâmaraMunicipal de Pedreiras”.

Ao primeiro (01) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro(2024), às nove horas, reuniram em

Sessão Ordinária os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, José Ribeiro de Araújo, Aristóteles Silva

Sampaio, EmanuelAnselmoNascimento, EndersonPereiradaSilva, José Josias deOliveira Neto, ValdemirConceição

Silva e Valdete Maria Cruz de Lima. Sob a Presidência interina do vereador Márcio Francigard Furtado e Silva, que

constatando o número legal, declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Em

seguida autorizou a Assistente de Plenário, Sra. Vanete Florêncio de Sousa, para fazer a leitura a Ata da Sessão

Anterior, que após lida, apreciada e aprovada, será por todos assinada. Logo após, o Sr. Presidente submeteuaAta,

a apreciação e votação. Ao final, declarouaprovada. Dando início ao PequenoExpediente o Sr. Presidente franqueou

a palavra aos vereadores que quisessemsemanifestar. PelaordemavereadoraValdete Cruz solicitou a justificativa

da ausência das vereadoras: Iaciaria Rios, Anarjara Quineiro e Marly Tavares. Em seguidao Sr. Presidente justificou

a ausência da vereadora Katyane Leite. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar, o Sr.

Presidente encerrou o Pequeno Expediente. Dando início a Ordem do Dia, autorizou a assistente de plenário para

fazer a leitura das proposições. Foram lidas as proposições: Moções de Pesares nº 049, 959 e 051/2024 de autoria

da vereadora Katyane Leite, pelos falecimentos de: Kleber Lago, ocorrido no dia 18/09/2024, Sra. Maria Rodrigues

Oliveira, ocorrido no dia 06/09/2024 e do JovemEnzo Guilherme Rosa dos Santos, ocorrido no dia 22/09/2024. Em

seguida o Sr. Presidente submeteu na devida ordem as Moções à apreciação e votação. Ao final declarou-as,

aprovadas. PROPOSIÇÕES RETIRADAS DE PAUTA POR MOTIVO DE AUSENCIA DO(A) VEREADOR(A): Moções de

Congratulações e Aplausosnº 021 e 022/2024 de autoria da vereadora Iaciaria Rios, à Unidade de Ensino Professor

Ernildo de Oliveira Gomes, representada pela gestoraWalquiria Araújo dos Santos Tavares, por alcançar o 1º lugar

no IDEB e aos Senhores Silvana Veloso, Elino Rangel, Genivan de Sousa, Jackson Gonçalves, Rejane Nunes, Natânia

Gonçalves, Marcos Costa, Raiane Eugenio, Fernanda de Sousa, Ana Cavalcante e Deivison Silva, professores da

Unidade de EnsinoProfessorErnildo, peloempenhoe dedicação naobtençãodo1º lugar no IDEB. Indicações nº 015

e 034/2024 de autoriadavereadoraKatyane Leite sugerindoaoPoderExecutivoaprocedercomoserviçode limpeza

de sarjeta, capina, revitalização dos canteiros, iluminação e implantação de bancos, em torno da Avenida Edilson

Carvalho Branco, e a procedercom a disponibilização de curso técnicos, na área de petróleoe gás para o município

de Pedreiras. Não havendo mais proposições escritas, o Sr. Presidente passou para as proposições verbais. Não

havendonenhumaproposição verbal, o Sr. PresidenteencerrouaOrdemdoDia e passoupara o Grande Expediente.

Nãohavendonenhumvereador inscrito, foi encerradooGrande Expediente, passandoparaas ExplicaçõesPessoais.

Nãohavendonenhumvereadorque quisesse semanifestar, e, nãohavendomais nadaa tratar dentrodestaSessão,

o Sr. Presidente declarouemnome deDeuse doPovode Pedreiras encerradaaSessãoOrdinária. Autorizando lavrar

a presente Ataque após lida, apreciadae aprovadaserá por todos assinada.

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 01 de

outubrode 2024.


